

## МОЛИТВИ І ДЯКУВАННЯ на різні врочистости і треби.

*МОЛИТВИ, що їх уживається на Утрені або на Вечірні після молитви за Духовників і за Людей, або в Єктенії після молитви СМІРЕННО ПРОСИМО ТЕБЕ.*

*ДЯКУВАННЯ. Треба відправляти перед ЗАГАЛЬНИМ ДЯКУВАННЯМ.*

### МОЛИТВА.

*Новий Рік.*

*БЕЗСМЕРТНИЙ* Господи Боже, що пробуваєш у вічності, і нас слуг твоїх негідних, допровадив еси до початку іще одного року: З цілого серця нашого молимо тебе, прости нам минулі наші провини і вселаскаво пробувай з нами по всі дні життя нашого; бережи й керуй нами у всіх пробах і спокусах наших, щоб змогли ми зростали в благодати твоїй, як зростаємо в літах наших, а вкінці змогли з радістю скінчити біг життя нашого; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За Обеднання.*

## Молитви і дякування

**БОЖЕ**, Отче Господа нашого Ісуса Христа, єдиного Спаса нашого, Князя Впокою: Ласкою твоєю дай нам серцем відчути ті великі небезпеки, в котрих ми пробуваєм через нещасливі розколи наші. Визволь нас від ненависти та упереджень, і від усього того, що моглоб стати заборолом до побожного Обеднання та згоди: щоб, як тільки одно Тіло, один Дух, єдина надія нашого поклонання, один Господь, єдина віра, єдине хрещення, один Бог і Отець усіх нас; так, щоб від-тепер усі ми стались одного серця, однодушне злучені в одно святе Обеднання правди, впокою, віри й любови та змогли єдиним умом і єдиними устами славити тебе; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*Або, ось ця*

**ГОСПОДИ** Ісусе Христе, що сказав еси Апостолам твоїм, мир оставляю вам, мій мир даю вам: Не зважай на гріхи наші, а на віру Церкви твоєї, і даруй їй той мир і Обеднання, що угодні волі твоєї; ти бо живий і царствующий Бог по віки вічні. *Амінь.*

*За Мисії.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що через Сина твого Ісуса Христа дав еси заповідь Апостолам йти по всьому світу, і проповідувати Євангелію всім народам: Даруй нам, котрих покликав еси до твоєї Церкви, волю на готовість повинуватися Слову твому і сповни нас горячим бажанням проголосити й показати світові дороги твої на землі, твою спасаючу силу між усіма на-

## Молитви і дякування

родами. Зжалесь над поганями, що не пізнали іще тебе і на тих богатьох, що бродять по світу, як вівці без пастиря. Підійми, молимо тебе, щирих і вірних мужів, щоб пошукали й познаходили розсипаних і загублених твоїх овечок, і за твоєю підмогою привели їх до твоєї отари, щоби й ті навіки спаслись; через того ж самого Сина твого, що жие і царствує з тобою і Святим Духом, Єдиного Бога, по віки вічні. *Амінь.*

*Або, ось цю*

**БОЖЕ**, що з одної крові створив еси всіх людей, щоб вони проживали на лиці всеї землі, і післяв еси благословенного Сина твого проголосити впокій для близьких і далеких: Дай, щоб усі народи шукали та знайшли тебе. Приведи їх до твоєї отари та прилучи поган до насліддя твого. Іще молимо тебе, доповни число вибраних твоїх скоро та прискори царство твое; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За Місіонарів у нашім краю.*

**МИЛОСЕРДНИЙ** Боже, що вислав еси Апостолів, Благовісників, Пастирів та учителів проповідувати Євангелію всім народам, і розширити Церкву твою: Наділи небесною ласкою твоєю Єпископів і Священників наших, що працюють тепер на місійних нивах у нашім власнім краю, щоб вони щиро проповідували Слово твое й завідували тайнами твоїми, та щоб увінчали церкву твою славою на землі; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За Місіонарів у далеких краях.*

## Молитви і дякування

**БОЖЕ**, що бажаєш, аби всі народи спаслись і прийшли до пізнання правди: Молимо тебе, увінчай успіхами наших братів, що трудяться в далеких краях (*особливо ж тих, за кого наші молитви шлються*). Збережи їх від усякого нещастя на суші й на морі; стань їм розрадиною у скуці і в важкій годині; дай їм благодать статися вірними свідками твоїми; і сповни їх ласким закопленням і любов'ю, щоб змогли багатьох повернути до пізнання правди, вкінці ж обдаруй їх вінцем слави; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За тих, що мають статися повними членами церкви.*

**БОЖЕ**, що наукою Сина твого Ісуса Христа приготував еси учеників для приходу Утішителя Духа: Приготуй, молимо тебе, серця й уми слуг твоїх, що тепер при полаганню рук прагнуть сповнитися дарами Святого Духа, хай вони, приступивши ближше з каяттям і вірою в серцях своїх, сповняться силою божеської приявности твоєї; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що без тебе ніщо не сильне, і ніщо не святе: У смиренню нашім поручаємо тобі тих, що бажають зараз перед Церквою твоєю відновити врочисті приречення, дані при Хрещенню, і дожидають небесної благодати від положення рук. Схорони їх від збогосвітних тілесних і диявольських спокус і даруй їм благодать жертвувати себе в цілості тобі, тілом,

## Молитви і дякування

душею і духом; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*На пістні тижні, повторяти треба щодня, за тих, що мають прийняти Рукоположення в Священничий Стан.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, Отче наш небесний, що кров'ю улюбленого Сина твого купив еси собі Соборну Церкву: зглянься на неї ласкаво, і під цей час попровадь і покеруй умами слуг твоїх Єпископів і Пастирів отари твоєї так, щоб вони на нікого з людей не спішилися покладати рук, а з вірою і розвагою вибрали відповідних людей на службу у Церкві твоїй. А тим, що приймуть рукополагання на котре із святих завдань, сповни благодаттю і небесним благословенням, щоб вони життям своїм і навчанням своїм проявляли славу твою і вперед вели діло спасення всіх людей; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*Або, ось ця*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, давче всіх добрих дарів, що провидінням твоїм небесним установив еси ріжні чини у твоїй Церкві: Смиренно молимо тебе, подай благодать твою усім, кого покличуть на котре-будь звання в завідуванню Церквою твоєю, і так сповни їх правдою науки твоєї і збогати чеснотами життя, щоб вони змогли вірно служити перед тобою, на славу преславному Імені твому і на добро Церкві твоїй святих; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За Парохію.*

**БОЖЕ** Духу Святий, що освячуєш вірних, освяти цю Парохію приявністю твоєю. Благослови тих, що святощами орудують, Просвіти уми людей твоїх щораз більше й більше сявем вічної Євангелії. Приведи блукаючі душі до пізнання Бога і Спася; і тих, що йдуть дорогою життя, провадь непохитно аж до кінця. Хорим і навіженим додай терпеливості й оберни терпіння їх на благословення для них. Пильнуй, щоб не забули тебе сильні й можли, а дай, щоб усі ми приносили овочі добрих діл; Духу Благий, тебе нероздільного з Отцем і Сином, єдиного Бога хвалмоо і прославляємо, на віки вічні. *Амінь.*

*За Недільні Школи.*

**ГОСПОДИ** і Спасе наш святий, що пригортав еси до себе маленьких діточок і благословив їх: Будь проводарем у Церкві твоїй при навчанню молоді, щоб вона мудро провадила діло в наших Недільних Школах і змагалась чесно пасти ягнята твоєї отари. Дай пастирям і людям бачити й розуміти вагу цього діла, й допоможи нам ласкою твоєю сповнити його. Дай нам памятати на твою приявність у наших домах, щоб діти наші виростали під твоїм впливом і доглядом. Учителям нашим даруй спосібність, а учням нашим охоту на вчатися твоєї святої волі. За все це молилось до тебе ради Імени твого, Спасе ласкавий. Тобі ж з Отцем і Святим Духом, єдиному Богу, поклоняємся, і благословимо тебе навіки. *Амінь.*

*Підчас виборів Єпископа.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, давче всіх добрих дарів: Смиренно молимо тебе, зішли благословення твоє на духовників і на вірних людей, що збираються (*або тепер зібрались*) на вибори Єпископа; і даруй їм духа премудрости й розуміння, щоб вибрали архипастиря, що служив би перед тобою на славу Імени твому й добре управляв отарою, відданою йому під владу та трудився для добра Церкви твоєї святої; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*Як треба Пароха.*

**БОЖЕ**, що знаєш потреби церкви твоєї на кожнім місці: Зглянься ласкаво під цей час на людей твоїх у цій громаді; і дай їм вірного Пастиря, котрий служив би перед тобою в ревности й лагідности серця, і благословенням твоїм приведи многі душі до радощів вічного царства твого; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*За Церковні Синоди. Відправляти треба два тижні або й довше перед кожним Синодальним Собором, а також підчас нарад.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** і віковічний Боже, що Духом твоїм Святим проводив еси Собором Святих Апостолів і обіцяв через Сина твого Ісуса Христа пробувати з Церквою твоєю до кінця світа: Благаємо тебе, будь приявним на Головнім Синоді (*або* на Провінціононім Синоді, *або* на Окружнім Синоді), що тепер зібрався, (*або* що має зібратися небаром) в Імя твоє. Збережи їх

## Молитви і дякування

від усякої ошибки, гордощів та упереджень; і з великої твоєї милости заволодій і керуй ними і осятай їх в нарадах Духом твоїм святим, щоби з благословення твого рівно проповідували Євангелію Христову та повинувались владі твоєї Церкви святої, щоб царство Господа і Спаса нашого Ісуса Христа росло й поширялося. Даруй це, молимо тебе, задля заслуг і посередництва того ж Ісуса Христа Господа нашого. *Амінь.*

*Молитва за Парлямент Злученого Королівства, за Домініяльні Парляменти та за Провінціональні Законодавства; читається підчас засідань.*

**ВСЕЛАСКАВИЙ** Боже, смиренно молимо тебе як за цілу Імперію, так зокрема за Високу Палату Парляменту (за Парлямент цієї Домінії, та Законодавство цієї Провінції), що зібрався під цей час при богобоязливим і ласкавим Королі нашим: Щоб уподобалось тобі керувати ними та спомогати їх у всіх нарадах на звеличання твоєї слива, для добра Церкви твоєї, для безпеки, чести й доброго поведення нашого Володаря і його Державам; щоб за їх старанням усі справи укладались і усталились на найліпших і найпевніших основах, щоби впокій і щастя, правда й справедливість, богобоязливість і побожність процвітали між нами з роду в рід. Цього і всього иншого, чого їм треба, і для нас, і для цілої Церкви твоєї, смиренно просимо Іменем і Посередництвом Ісуса Христа, Преблагословеного Господа і Спаса нашого. *Амінь.*

## Молитви і дякування

*Підчас парляментарних та інших виборів.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, кернице премудрости: Смиренно молимо тебе, провадь і керуй умом кожного з тих, кого покликано тепер як виборців до вибору відповідних людей на службу в Дай, щоби вони, сповнюючи свої обовадки, працювали для збільшення твоєї слави і для добра цієї Домінії (або Провінції або Области). Цього ж ми просимо ради Господа і Спаса нашого Ісуса Христа. *Амінь.*

*За робітників і хлібодавців.*

**БОЖЕ**, що провидінням твоїм призначив еси кожній людині її роботу: Смиренно молимо тебе, відверни всяке непорозуміння і всяку борню між тими, що трудяться в промислі, й тими, що наймають робітників; визволь їх від усякої захланности та жадоби; а дай їм бажання справедливости й рівності спільно працювати в братній любови та згоді для твоєї слави, собі на добро, та для розвою цієї Домінії; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*За дощ.*

**БОЖЕ**, Отче небесний, що устами Сина твого Ісуса Христа обіцяв еси всім тим, що шукають царства твого і правди його, подати все, чого треба їм для тілесного прожитку: Молимо тебе, зішли нам під цей час потреби нашої лагідний дощ і небесні роси, щоб діждатись нам урожаїв земних, нам на пожиток, а тобі на славу; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

## Молитви і дякування

### За погоду.

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, Отче наш небесний, давче всього добра, що милуєш усіх нас грішників, не зважаючи на заслуги наші: Благаємо тебе, зглянься на нас і змилуйся та дай нам погоду під цей час, щоб ми в пору зібрали врожаї землі, та зрозумівши милосердя твоє до нас, поправили життя наше на славу Імени твого; у Христі Ісусі, Господі нашім. *Амінь.*

### За врожаї.

*Відправляється на протязі трьох днів перед Вознесенням, і ще деколи.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що сотворив єси землю для людини, а людину для слави твоєї: Вислухай ласкаво благання людей твоїх, і спогадай обітницю твою; щоб і земля змогла приблизити врожаїв і насіння слова твого змогло принести великий врожай на славу Імени твого святому; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

### Три дні перед Вознесенням.

**ВСЕМОГУТНІЙ** та ласкавий Боже, від тебе походять усі добрі і звершені дари: Молимо тебе, благослови працю людей твоїх, і дай, щоб земля видала гоїні врожаї у свій час, а ми змогли віддати тобі щирі дякування за них; через Ісуса Христа Господа нашого, котрий живе і царствує з тобою і Святим Духом по віки вічні. *Амінь.*

### За благословення рибалок.

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що сотворив єси море і все, що порушається в ньому:

## Молитви і дякування

Молимо тебе, благослови жнива на водах, щоб вони видали обильний збір у свій час; збережи рибалок від усякого нещастя, щоб вони змогли від серця визнати тебе, ще еси Господом моря й суші; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

### Підчас неврожаю й голоду.

**БОЖЕ**, Отче небесний, що зсилаєш дощі на землю і примножуєш врожаї: Благаємо тебе, зглянься на нужду твого народу; примножи врожаї землі благословенням твоїм небесним; і дай, щоб теперішня нестача й голод, що ми на них поправді заслужили, за твоєю добротою й помилуванням, обернулися в достаток; задля любови Ісуса Христа, Господа нашого, котрому з тобою і Святим Духом нехай буде честь і слава тепер і на віки вічні. *Амінь.*

### Підчас пошести й помору.

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, Господи життя й смерті, змилуйся над нами, негідними грішниками тепер, коли навістила нас пошесть (і помір). Благаємо тебе, відверни від нас цю страшну заразу. Навчи нас так розуміти й підлягати законам твоїм, щоб під твоїм благим провидінням проживали ми в здоров'ю та щастю ціле наше життя. Пробуди милосердя в нас, щоб ми щиро помагали страждаючим, а над усе ж, переімени це нещастя на добро людям твоїм і на славу святому Імени твого; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

За Шпиталі.

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, Блаженний Син твій Ісус Христос ходив по світі і робив добро, сціляючи всякі недуги людські: Молимо тебе, продовжуй те милосердне діло по наших шпиталях; потішай і сціляй страждучих; обдаруй премудрістю і зручністю лікарів та операторів, а сестрам помічницям пильність та терпеливість; вінчай успіхами їх труди, Господи, і наділи благословенням твоїм усіх, хто спомагає і підтримує шпиталі; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

За виздоровлення хворої людини.

**ВСЕМОГУТНІЙ** і безсмертний Боже, давче життя і здоровля: Благаємо тебе, вислухай молитви наші за слугу твого(ю) Н., що їх за нього (неї) до тебе шлемо. Благослови його (її) і тих, що піклуються коло нього (неї) і даруй йому (їй) цілющі дари, щоб прийти йому (їй) назад до здоровля на тілі й на умі, як це твоя воля. Нехай він (вона) принесе тобі подяку у Церкві твоїй; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

За подорожних.

**БОЖЕ**, Отче наш небесний, всемогутній і всюдиприявний: Молимо тебе, збережи кожного, хто подорожує на суші й на водах; (*зосібна ж тих, за кого молитви наші шлються до тебе*); заступи їх ласкою твоєю, заопікуйся ними і борони їх від усякої небезпеки, і дай їм щасливо прийти до бажаного місця; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*Або, ось ця*

**ПРЕДВІЧНИЙ** Господи Боже, що сам простираєш небеса, й володієш ревучим морем; що обгородив еси води сушею, аж доки не перейдуть дні та ночі: Зволь прийняти під твою Всемогутню опіку нас людді, слуг твоїх, і цей корабель, що на нім пливемо. Визволь нас від морських небезпек (*і від лютости ворога*), дай нам щасливо вернутись, і радуватися на суші овочами трудів наших, і на спогад ласок твоїх дякувати тобі, хвалити і славити Імя твоє святе; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

За Королівські війська на морі, на суші і в повітрі.

**ГОСПОДИ** Сил небесних, молимо тебе, простягни Всемогутне рамя твоє поняд, війська Короля нашого, зміцни й захоноги їх від усякої небезпеки на морі, на суші і в повітрі; заслони його підчас боїв, а в часі супокою, борони їх від усякого лиха; наділи їх по-всьяк-часно вірністю і бадьорістю; і даруй, щоб вони змогли служити у всякому ділі так, неначеб виділи тебе, що еси невидимий; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

Підчас війни.

**ПРЕСИЛЬНИЙ** і величний Господи Боже, Господи Сил небесних, що всім володієш і кермуєш: Ти сидиш на престолі й поправді судиш, тимто удаємось до твоєї Божеської Величі у цій нашій потребі, щоб ти взяв нашу справу в свої руки і розсудив нас з нашими ворогами. Підійми силу твою, Господи, і стань нам до помочі; бо поміч

твоя не задля дужих, а спасти можеш так великим військом, як і малим. Не допусти, щоб гріхи наші кликали до неба о пімсту на нас; а вислухай нас, твоїх убогих слуг, що благають помилування і кличуть рятунку, і стань нам захитником підчас ворожих нападів. Покажи, то щи еси Могутні рожих нападів. Покажи, що ти еси Могутні Володарем і Спасом нашим; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*Або, ось цю*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, Царю над усіма царями, і Всеволодарю, що перед твоєю силою не може встояти ніяка твар, тільки ти маєш власть карати грішників, і милувати їх, коли справді каються: Смиренно молимо тебе, спаси й визволь нас із рук ворогів наших; принизи гордість їх, приступи їх лютість, розвій їх заміри; щоб ми під твоєю опікою, назавжди позбулися всякої напасти та хвалили тебе, що еси одиноким давцем кожної перемоги; задля заслуг єдиного Сина твого Ісуса Христа Господа нашого. *Амінь.*

*Молитва за всіх.*

**ЗГАДАЙ**, Господи, за людей твоїх, що схилили голови перед тобою, і за тих, що нема їх тут задля старости літ, слабости або каліцтва. Дбай за немовляток, провадь молодь, піддержуй стариків, додай відваги слабодухам, позбирай розсіяних, і приведи заблуджених овечок до твоєї отари. Подорожуй з путниками, борони вдовиць, заступися за сирітками, увільни понево-

лених і вилічи хорих. Будь порятунком для кожного, хто в журбі, нужді або в нещастю. Спогадай за тих, що люблять нас і за тих, що ненавидять нас, і за тих, що бажають, аби ми негідні молилися за них. І за тих, про кого ми забули, ти Господи, згадай. Ти бо еси Поміч для безрадних, Спас для пропащих, Захист для подорожних і Лікар для хорих. Ти, що знаєш потреби кожної людини, а вчув еси молитву її, дай кожному з них із твоєї милосердної доброти й вічної твоєї любови; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*Цю молитву можна зговорити прикінці котрої-небудь з попередніх молитов.*

**БОЖЕ**, що з природи і якости своєї милосердний і вибачний еси: Прийми наші скромні молитви, і, хочай ми опутані й заковані ланцюгами гріхів наших, зжалься над нами і, з великої милости твоєї, визволь нас; задля вшановання Ісуса Христа, Посередника й Заступника нашого. *Амінь.*

*На поминальних богослуженнях, і ще деколи.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що з тобою проживають духи тих, що розсталися з цим світом у Господі, і в котрому душі віруючих, що увільнились від тягару тіла, пробувають в радості і щастю: Хвалимо тебе й величаєм Імя твоє святе за всіх твоїх слуг, що в вірі і боязни твоїй покінчили свою путь; і молимо тебе смиренно, щоби в день за-



## Молитви і дякування

гального воскресення ми, і всі ті, котрі зодягнені в предивне тіло Сина твого, поставлені були по правиці його, і вчули той прерадісний голос його: Прийдіть благословенні Отця мого, осуягніть царство, приготоване вам від основання світу. Даруй це, милосердний Отче, ради Ісуса Христа, самотнього Посередника і Заступника нашого. *Амінь.*

### Молитва за поміч перебути смуток.

**ОТЧЕ** небесний, поможи нам покладатись на твою опіку над улюбленими нашими. Коли смуток затемнює життя наше, поможи нам підняти зір наш до тебе, й пригадати собі хмару свідків, що нас оточують. І даруй нам, проживаючим на землі, завжди радуватись перед тобою, і з ними пробувати у відпочинку та впокою, що їх дає приявність твоя; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

### За доц.

**БОЖЕ** Отче наш небесний, що з ласкавого провидіння твого посилаєш на землю раньші й пізніші дощі, щоб вона видавала врожаї людям на пожиток. Посилаємо тобі скромні дякування, за те, що вподобав еси, у великій потребі нашій, іслати веселий дощик на врожаї твої і відсвіжити їх після посухи, на превелику радість для нас, невірних слуг твоїх, а на славу Імени твому святому; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

## Молитви і дякування

### За погоду.

**ГОСПОДИ** Боже, що з милосердя твого зняв еси журбу та дав розраду душам нашим оцею благословенною зміною погоди. Віддаємо тобі сердечні дякування за цю доброту твою до нас, благаючи тебе за благодать, щоб дав нам спожити ці плоди землі й користуватись всіма іншими дарами твоїми на честь і славу Імен твому; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

### За достаток.

**ВСЕМИЛОСЕРДНИЙ** Отче, що з великої доброти твоєї вислухав еси щирі молення Церкви твоєї і перемінив еси дотеперішню дорожнечу й недостачу у дешівню та достаток: Віддаємо тобі щирі дякування за це багатство; й молимо тебе, не уйми від нас і на далі любови та ласки твоєї, наділи наш край щораз більшими врожаями тобі на славу, а нам на пожиток; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

### За щасливий поворот з моря.

**ПРЕДВІЧНИЙ** Отче, що проявляєш предивну міць твою і ласку до тих, що кораблями плавають по морі: Віддаємо тобі скромні дякування за те, що вподобав еси зберегти цього слугу твого від погибелі на глибинах морських, і тепер він *бажав* принести тобі жертву хвалення у Церкві твоїй святій. Даруй, щоб він памятав про твоє вселаскаве провидіння над ним, і проявляв дяку своєю живим упованням на тебе, і послухом законів твому; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

*За перемогу.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, царствующий Володарю всього світа, що в руці твоїй міць і сила, перед котрою ніщо не може вдержатися: Благословимо й величаємо преславне Імя твоє за цю щасливу перемогу, і всю славу за неї приписуємо тобі, що esi єдиним Переможцем. І молимо тебе, поможи нам перемінити цю велику благодать тобі на славу, для поширення Євангелії твоєї, на честь Володареві нашому і, скільки це нам можливе, на добро всьому людству. Іще молимо тебе, дай нам так відчути цю велику благодать, щоб ми завзялись проявляти дійсну вдяку тобі, ходячи перед тобою в смиренности, святости й послухові всі дні життя нашого; у Христі Ісусі Господі нашім; котрому з тобою і Святим Духом, як за всі благодати так зокрема за цю Перемогу й Визволення, нехай буде вся честь і слава, на віки вічні. *Амінь.*

*За мир і визвіл від ворогів наших.*

**ВСЕМОГУТНІЙ** Боже, що esi сильною твердиною й обороною для слуг твоїх перед нападом ворогів їхніх: Підносимо тобі хвалу й дякування за увільнення нас від тих великих і неминучих небезпек, що нас оточили: Знаємо, що тільки задля твоєї доброти не віддав esi нас їм на поталу; благаючи тебе й надаліше продовжати такеж милосердя до нас, щоби весь світ пізнав, що ти наш Спас і Свободар могутній; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За повернення публичного Супокою вдома.*

**ВІКОВІЧНИЙ** Боже, Отче наш небесний, що тільки ти один приводиш людей до одної думки вдома: Благословимо Імя твоє святе за те, що вподобав esi заспокоїти немилі ворохобні, що недавно повстали були межі нами; благаючи тебе, щоб усім нам дав благодать відтепер ходити в послухові заповідям твоїм святим; і проводити супокійне та мирне життя, у всій побожности й чесноті, і моги посилати тобі жертву хвалення й подяки за оці благодати твої для нас; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*За визволення від пошесті, або іншої звичайної слабости.*

**ГОСПОДИ** Боже, що покарав esi нас за гріхи наші й побив нас за провини наші оттою недавною, тяжкою та страшною заразою; однак, підчас суду, змилосердився й визволив esi нас від смертної пащі: Віддаємо батьківській доброті твоїй самих себе, душі й тіла наші, котрі визволив esi, щоб стали живою жертвою перед тобою, завжди вихваляючи й величаючи милосердя твоє посеред Церкви твоєї; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*Або, ось цю*

*Смиренно* признаємо перед тобою, все-милосердний Отче, що всі кари, якими грозить нам закон твій, спроведливо мали власти на нас за премногі провини наші та за закаменілість серця: Однак, видячи, що вподобалось тобі зглянутись ласкаво на нашу нищоту та вислухати негідні блання наші, ти відвернув від нас заразливу

слабість, котра до недавна убивала нас, і повернув назад радість і здоровля по хатах наших: Тобі Божественному Маєстатові приносимо в жертву хвалу і подяку, викликаючи й величаючи преславне Імя твоє за це спасення і провидіння твоє над нами; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

### ПРОХАЛЬНА МОЛИТВА.

*Перед Проповідями, Відчитами й Толкованнями Слова Божого, Проповідники і Священники можуть попросити людей, щоб усі разом з ними відмовили оцю або подібну цій молитву, так довчу, як уважать за відповідне:*

**ПОМОЛІМСЯ** за Святу Соборну Христову Церкву; це єсть за всіх Християн, розкинутих по всьому світу; особливо ж за ту частину, до котрої ми приналежні. Іще молимося особливше за нашого Володаря Пана Юрія, Злученого Королівства Великої Британії та Ірландії, і Бритійських Доміній за Морями, — Короля, захитника Віри; верховного начальника над усіма маєтностями в тих Домініях; також за ласкаву Королеву нашу Марію, Князя Валії і всю Королівську Рідню. Помолімося за Доморядників Слова і Тайн Христових, як рівнож за Архиепископів та Єпископів (особливо ж за Н., Єпископа цієї Дієцезії) і за інших пастирів і вчителів. Помолімося за Головного Губернатора цієї Домінії, Поручника-Губернатора, Законодатні Ради в Імперії (особливо ж за Парлямент цієї Домінії та за Законодатну Раду цієї Про-

вінції), при нашому богобоязливому й величному Колі тепер зібраних, і за всіх, що поставлені старшувати над нами; щоб усі вони у ріжному своїому званні змогли справедливо й вірно служити на славу Богові, і на збудовання та добре-завідвання народам його; завжди памятаючи на точний і вірний перелік, що мусять колись здати перед Христовим престолом справедливости. Рівно ж помолімося за кожду окружну владу, особливо ж за тих, що врякують у цьому місті (або місточку, або окрузі). Та щоб ніколи не забракло достаточного числа відповідних людей, котрі могли б і вміли служити Богові в Церкві і в Державі, призиваймо благословення його на всі наші школи, університети і семінарії релігійних і вжиточних наук (особливо ж на . . .), щоб на тому і на кожному іншому місці, призначеному на хвалу Божу, завжди процвітала правдива богобоязливість, та здорова наука. Вкінці ж помолімося за всей нарід цієї Домінії, щоб він зміг проживати в правдивій вірі і в боязні Божій, в скромному послухові Королеві та в братній любови одно до другого; іще молимося за всіх, що подорожують на суші й на морі; за всіх невірників і плінників; за всіх, що в слабостях та смутку; за всіх, що попадали у тяжкий гріх; за всіх, що задля спокуси, незнання, безрадности, гризоти, клопоту, страху, або задля близької смерті конечне потребують нашої молитви.

Вкінці ж, віддаймо всевишньому Господеві поклін і щирі дякування за всіх тих,

### *Молитви і дякування*

що в вірі Христовій відійшли із цього світа; і за предивну ласку й чесноти, проявлені через святих, що були вибраними провадниками благодати його та світочами на світі підчас богатьох родів; Іще молимо Бога, щоб ми могли мати ласку провадити життя наше після їхнього доброго приміру, щоб, по скінченню цього життя, і ми стались спільниками з ними в преславному воскресенню до життя вічного. Оці молитви і хвалу смиренно приносимо перед престіл Небес словами, котрих навчилися ми від самого Христа, промовляючи:

*ОТЧЕ* наш, що еси на небі, Нехай святиться Імя твоє, Нехай прийде царство твоє, Нехай діється воля твоя на землі, як і на небі. Хліб наш насушний дай нам сьогодні, і даруй нам провини наші, як і ми даруємо тим, що провиняються проти нас; і не впровадь нас у спокусу, а визволь нас від лукавого. Бо твоє єсть царство, і сила, і слава на віки вічні. *Амінь.*

\*